

ПРОТОКОЛ №3

Внепланового Педагогического совета

15 января 2020 года

с. Мирное

Присутствовали:

1. Регулярная И.В. – заведующий
2. Корицова А.Е. – старший воспитатель

Воспитатели:

3. Ключахина А.В.
4. Султанова О.В.
5. Херувимова О.И.
6. Чащина С.Г.
7. Наумова Т.Ю.
8. Храмкова Е.А.
9. Стеблич О.В.
10. Каминская А.В. – педагог-психолог

Всего: 10 человек

Отсутствовало – 3 педагога:

1. Нагаева Т.В. – учитель-логопед
2. Носкова Н.Н. – отпуск
3. Толщина Э.А. – отпуск

Тема педсовета:

«Обсуждение государственного доклада о положении детей и семей, имеющих детей, в Российской Федерации за 2018 год»

Повестка дня.

1. «Обсуждение государственного доклада о положении детей и семей, имеющих детей, в Российской Федерации за 2018 год»
2. Разное: Утверждение разработанной Программы физкультурно-оздоровительной направленности дошкольников с идеей организаций занятий на скалодроме «Тигрёнок-Альпинёнок»

Первый вопрос:

По первому вопросу выступила заведующий МБДОУ с. Мирное – Регулярная И.В. Она представила педагогам государственный доклад, разработанный Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации о положении детей и семей, имеющих детей, в Российской Федерации за 2018 год.

Ирина Владимировна рассказала, что данный доклад подготовлен в соответствии со статьей 22 Федерального закона от 24 июля 1998 г. № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» и постановлением Правительства Российской Федерации от 28 марта 2012 г. № 248 «О государственном докладе о положении детей и семей, имеющих детей, в Российской Федерации» в целях обеспечения органов государственной власти Российской Федерации объективной, систематизированной информацией о положении детей и семей, имеющих детей, тенденциях его изменения для определения приоритетных областей и направлений деятельности по решению проблем

детства, а также в целях разработки необходимых мероприятий по обеспечению прав детей, их защиты и развития; в настоящем докладе содержится анализ основных аспектов государственной политики в отношении детей и семей, имеющих детей, за 2018 год.

Также, Ирина Владимировна рассказала, что структура доклада отражает вопросы социально-экономического положения семей с детьми, состояния здоровья женщин и детей, питания, образования, воспитания и развития детей, трудовой занятости подростков и родителей, профилактики семейного неблагополучия и социального сиротства, поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и познакомила педагогов с каждым разделом государственного доклада. Более подробно Ирина Владимировна остановилась на обсуждении с педагогами таких вопросов, как: образование, воспитание и развитие детей, обучение детей с ОВЗ, поддержка одаренных детей, развитие досуга детей и семей, имеющих детей; организация отдыха и оздоровление детей, укрепление института семьи, духовно-нравственных традиций семейных отношений.

В приложении к докладу Ирина Владимировна привела перечень основных нормативных правовых актов, принятых в 2018 году, оказывающих влияние на различные аспекты жизнедеятельности детей и семей с детьми, а также статистические показатели, характеризующие динамику изменения положения детей в 2016–2018 годах.

В заключении, заведующий МБДОУ с. Мирное подвела итог, что период с 2018-2027 г.г. объявлен Десятилетием Детства. В 2018г. был утвержден План основных мероприятий до 2020 г., проводимых в рамках Десятилетия детства. В 2018 г. Указом президента были определены национальные цели и стратегические задачи развития РФ на период до 2024г., во исполнение которых были разработаны и утверждены национальные проекты, реализация которых направлена на улучшение положения детей и семей, имеющих детей, в Российской Федерации.

Решение: педагогам МБДОУ с. Мирное - принять к сведению данные государственного доклада о положении детей и семей, имеющих детей, в РФ за 2018 год.

Второй вопрос:

Разное: Утверждение разработанной Программы физкультурно-оздоровительной направленности дошкольников с идеей организаций занятий на скалодроме «Тигрёнок-Альпинёнок».

По второму вопросу выступил заведующий МБДОУ с. Мирное – Регулярная И.В. Она познакомила педагогов с разработанной, старшим воспитателем и инструктором по ФК, Программой физкультурно-оздоровительной направленности дошкольников с идеей организаций занятий на скалодроме «Тигрёнок-Альпинёнок». Программа была представлена, как инновационная работа в системе занятий физической культурой в ДОУ.

Ирина Владимировна познакомила педагогов с тремя разделами программы: целевой, содержательный, организационный и на каждом остановилась подробнее, а также было обсуждено расписание занятий на скалодроме для всех возрастных групп.

Решение: утвердить Программу физкультурно-оздоровительной направленности дошкольников с идеей организаций занятий на скалодроме «Тигрёнок-Альпинёнок».

Председатель:



Регулярная И.В.

Секретарь:



Корикова А.Е.